MONTAZNI NAVOD

WWW.RUTAN.CZ Protektory na ram

Obsah Sady: 2x hIaviccve padaciho protektoru
Typ motocyklu: KAWASAKIZ 750 /1000 2x  podioZka protektoru 60mm

h 2x  deska protektoru L+P

Rok vyroby: 2003-2006 2x  adaptér

1x dvoudilnd vzpéra

2x korunka protektoru (pouze GATLING + DRAGON)

Postu p monta' 2e : 12x $roub M6x16 (pouze GATLING + DRAGON)
2x  plastovy slider (pouze DRAGON)

2x  Sroub M10x120

2x  Sroub M10x100

2x  Sroub M8x30

4x  podlozka M10

4x  matice M10

1. Povolte a vytdhnéte originalni Srouby, vyjméte matice

2.  Kdeskdam upevnéte hlavice protektord s podlozkami 60mm, sestavte sadu podle obrazku nize, nasadte do montazni polohy a
nasroubujte vrchni Srouby M10x120 s maticemi a lehce utahnéte (bude nutné deskou jesté otacet kvuli vycentrovani vzpéry)

3. Dvoudilnou vzpéru zasroubovanim zasroubujte na minimalni délku a upevnéte ji k jedné z desek, Sroub utahnéte. Prodluzujte vzpéru
Sroubovanim, dokud se nedotkne desky na druhé strané. Poté nasroubujte druhy Sroub vzpéry a viechny spoje pevné utahnéte.
Doporucujeme pouzit lepidlo na zavity.

Pozn — pokud mate tvar Gatling, nebo Dragon, korunky protektord a slider pripevnéte aZ Gplné nakonec. U tvaru dragon si pred
dotazenim zkontrolujte spravnost natoceni protektoru, aby po montai slideru tento sméroval pozadovanym smérem. Srouby M6

dotahujte s citem.

LEVA STRANA SMER JizDY PRAVA STRANA
Adaptér @25-33mm edaptér @25-36mm
Sroub M10x120 Sroub M10x120
BEZNA matice. + podlozka BEZNA matice. + podlozka

Sroub M10x100
Matice S LIMCEM + podlozka

Sroub M8x30

‘ Dvoudilna vzpéra

* Pfi utahovani roubl pFimo do zavitu v bloku motoru pouZivejte momentovy kli¢ a nastavte dotahovaci moment uréeny servisnim manualem Vaseho motocyklu!
Po ujeti 100km zkontrolujte dotaieni véech Spojﬁ! Padaci protektory RUTAN PERFORMANCE nejsou homologovany pro silni¢ni provoz a jsou uréeny

pouze pro sportovni Gcely! Vyrobce nezodpovida za $kody zplisobené jejich pouzitim.



